DELTA

Na podstawie Lukasza Pikiev Stawdiiskiego



Wykaz skrotow

PAS

(abc)

silny pas od 13PC

pas or correct

kolor (4¥ ¢ &)

kolor starszy ranga (4¥)

kolor mlodszy ranga (¢ %)

relay

singleton lub void

dupelton

longier

dwukolorowka 5+4+
jednokoloréwka

trojkolorowka

nizszy kolor boczny

wyzszy kolor boczny

sila ponizej poziomu aktualnego relay’a
dolna strefa PC wskazanej sily
gorna strefa PC wskazanej sily
inwit

odzywka nie forsujaca

forsing na jedno okrazenie

sktad doktadnie sah¥d e cé

n kolejnych odzywek

wywolanie koncowe

pytanie szlemowe

pytanie kolorowe

kolorowe krole

kolorowe damy

schemat licytacyjny o nazwie abc
ewentualna licytacja poprzedzajaca: nic;
PAS; PAS-1
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Otwarecia:

1% (relay 1+4)
wszystkie uktady bez singletona/renonsu

1 & (relay 1NT)
0-7 PC na skladzie dowolnym (maximum 2 kontrole wtoskie)

Otwarcia singletonowe:

19 (relay 14)
a) Kv utad dowolny
b) K ze starsza piatka (bez T)
14 (relay 1NT)
K utad dowolny
INT (relay 2)
K ¢ ze starsza piatka (bez T)
2% (relay 2 ¢)
K ¢ bez starszej piatki (oprocz T)
24 (relay 2v)
K bez starszej piatki
29 (relay 24)
K& T

Otwarcia dwusingletonowe

24 (relay 2NT)
uktad dwusingletonowy LM + Lm
2NT (relay 3%)
uktad dwusingletonowy LaL¥ albo L ¢ L&

Wyzsze otwarcia to klasyczne bloki
Otwarcia treflowe (bezsingletonowe)

INT (relay 2)
Skiady: 4333, 4432, 5SM422—; 6M322
2&/4 (relay 2 ¢/9)
Wskazany longier L& albo L ¢
2v/# (relay 24/NT)
Wskazany longier LY albo Le
2NT (relay 3&)
sktad 7222+
3C sklad 7222 — wskazany longier)
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Otwarcia pierwsze, po PASie i powtorne

Otwarcia pierwsze (na 1-2 r¢ku) stosujemy z sitg 8-12PC

Otwarcia po PASie (na 3-4 reku) sa otwarciami wystgpujacymi po silnym PASie
partnera. Sita takiego otwarcia wynosi 6-10PC

Otwarcia powtdrne sg otwarciami w sekwencji: PAS - 1 - ?. Takie otwarcie
dajemy z sifa 13-16PC.

Posiadajac jedynie trzy asy otwieramy PAS’em a nie jednym z otwar¢ 8-12PC
Rece zawierajace jedynie asa 1 krola traktujemy jako 8PC

Silne pytanie o sklad (relay) dajemy odpowiednio:
e Po otwarciu pierwszym z sitg 13+PC
e Po odwarciu po PASie z sita 17+PC
e Po otwarciu powtdrnym z silq 12+PC
e Po otwarciu 1 ¢ z silg 19+PC

Po otwarciu na 1-2 r¢ku (sita 8-12PC) przyjmujemy nastepujace zasady
dotyczace relay’ow:
= Pierwszy relay dajemy z dowolna sila
* Drugim relay’em sygnalizujemy otwierajacemu przewagg sity nad
przeciwnikami
* Trzeci relay jest forsingiem do dograne;.

Odzywkl nie bedace relay’em po otwarciu na 1-2 reku (sita 8-12PC):
pas jest odzywka nie sprzedajaca zadnych informacyj
= zalicytowanie koloru jest do pasa niemniej jednak otwierajacy z gora sily
1 dobrym uktadem moze licytowac dale;j
= zalicytowanie koloru z przeskokiem jest RACZEJ PASUJ
= zalicytowanie koloru z podwdjnym przeskokiem jest PASUJ

Relay po silnym PAS’ie informuje o przewadze sily nad przeciwnikami a
kolejny relay jest forsingiem do dograne;.

Licytacja po PASie

PAS ?

1% — dwuznaczne
a) otwarcie 1% (6-10PC)
b) otwarcie PAS 11+PC
INNE — Otwarcia singletonowe (6-10PC)
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PAS 1

1 ¢ — dwuznaczne
a) otwarcie 1% (13-16PC)
b) reka z sitg 17+PC
INNE — Otwarcia singletonowe, (13-16PC)

PAS 1
1e ?

1v —sita 11+PC (PAS)
INNE — Otwarcia schematu treflowego (6-10PC), pojedynczy teksas

& —17+PC

PAS 1
1e 1v
?

INNE — Otwarcia schematu treflowego (13-16PC)

INT -
2C —
2NT -
3C —

PAS 1
1e 1v
14 ?

sktady dwudupeltonowe (3+,3+,2-,2-)

licytowany dupelton w pozostatych kolorach 3+

sktady 4333

licytowany siedmiokart, sklad trzydupeltonowy (7+,2-,2-,2-)

Systemy kombinowane

Klasyczne Systemy Stabych Otwar¢ bazuja na trzech typach otwar¢:

Otwarcia pierwsze (na 1-2 reku)
Otwarcia po PAS’ie (na 3-4 reku)
Otwarcia powtdrne (po sekwencji PAS-14)
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Istnieja systemy kombinowane, w ktérych powyzsze typy otwaré¢ moga
bazowac na r6znych systemach.

Na przyktad taczac systemy A, B i C mamy nastepujacy schemat licytacji.

Otwarcia pierwsze =  Wedlug systemu A
Otwarcia po PAS'e =  Wedlug systemu B
Otwarcia powtérne =  Wedlug systemu C

Zazwyczaj, laczy sie dwa systemy wedlug schematu:
System A + System B + System B

Co zazwyczaj ttumaczy sie malo precyzyjnie: ,gramy systemem A+B”

Otwarcie 1 ¢

Otwarcie 1 ¢ przeznaczone jest dla rak o sile 0-7PC a po silnym PAS’ie 0-6PC.
Jednakze w zasadzie wyklucza ono posiadanie asa 1 krola.

s

1e ?
INT - ®
Pozostate w sile do 18PC V
pas — nie sprzedaje zadnych informacy;
1v/a — NF, z sita 15-18PC moze by¢ zalicytowane z trzema kartami
2C — NF kolor 5+
2NT — 12-14PC; 5+M 5+m

wyzsze — DblokiV
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14 INT®
?
2& —negat 0-4PC dalej 24 Acol
Pozostale w sile 5-6(7)PC
2¢ — 449
PA 4 — 4+ & 3-9
26— 5tm&3-Y & 3-4
2NT —  brak starszych czworek 1 mtodszych piatek
3C - 6+ kolor zdwoma starszymi honorami
Sekwencja:
14 INT®
24 2NT®
?
3 —  S5&
3¢ — 5Se
3y — Ot
34 — 6+e
3NT —  5+#5+e

Otwarcie 1%
Schemat treflowy

W szczegotowych schematach precyzujemy kolor gldwny w kolejnosci: & ¢ ¥4,
W przypadkach gdy zostal sprecyzowany kolor gtowny najdtuzszy kolor boczny
precyzujemy w kolejnosci #4¥4 z pominigciem koloru gldéwnego.
Jezeli w bocznych kolorach wystepuja dwa najdluzsze kolory boczne,
precyzujemy uklad w kolejnosci:

— Dwa najnizsze mozliwe kolory

— Najnizszy 1 najwyzszy mozliwy kolor

— Dwa najwyzsze mozliwe kolory



6 Delta

Otwarcie 1# (bezsingletonowe) wystepuje w trzech sekwencjach:

1% 1¢® PAS PAS 1%
1v...3¢ 1% 1e¢ 1e¢ 1v
14...3v INT...34

W pierwszym przypadku jest to podwojny texas, w drugim pojedynczy
aw trzecim naturalne zgloszenie grupy. Relay’em jest we wszystkich
wypadkach odzywka o jeden wyzsza niz bezposrednie wskazanie grupy
(INT...2NT).

Odpowiedzi 3#...34 nie wymagaja relay’u poniewaz wskazuja dokladnie sktad 1
silg. Dodatkowe dwie odzywki w pierwszym przypadku oznaczaja inwit
1 propozycje kontraktu, w drugim tylko propozycj¢ kontraktu.

Schemat bazowy
Precyzowanie grupy w schemacie treflowym sktada si¢ z odzywek od INT do 34
o nastepujacych znaczeniach:

Odzywka Znaczenie Schemat
INT Uktady zrownowazone (4333 4432) oraz: (INT)
5422 z piatka starsza 1 minimum sily
6322 z szostka starsza
28/ ¢ Naturalne, na piatce lub szostce (2m)
(5332 5422 6322)
29/4 Naturalne, doktadnie na piatce (2M)
(jezeli 5422 to maksimum sity)
2NT Dowolny longier siedmiokartowy (7222), (7+)
maksimum sily
3C Naturalne na siddemce (7222), minimum sity
Schemat (44)
Schemat 44 pozwala rozlicytowac rece o sktadzie 4432
2NT — &¥albo ¢4
3 —  evalbo %a
X4  —  #¢ albo ¥4 precyzujemy kolor 3-kartowy

Po odpowiedziach 2NT i 3# kolejna odzywka jest relay’em po ktorym precyzujemy
kolor 3-kartowy.
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Schemat (INT)
INT 24®
?
Odpowiedzi:
2¢ —  Schematy (43) 1 (44-)
2v — L% Schematy (54-) (6) schemat (1NT-2M)
24 — L& Schematy (54-) (6) schemat (INT-2M)
2NT-3NT —  Schemat (44+)
INT 246®
2¢ 29®
?
24 —  Schemat (43)
2NT-3NT —  Schemat (44-)
Schemat (43)
har
INT 286®
2¢ 29®
24 2NT®
?
3% —  Skfad 4333- dalsze pytanie o kolor 4-kartowy
3¢..38T — Skilad 4333+ precyzujemy kolor 4-kartowy
Schemat (INT-2M)
INT 28®
29/4 24/NT®
9

Odpowiedzi wg kolejnosci:
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54-  — Po kolejnym relay’u precyzujemy kolor 4-kartowy
6- — Po kolejnym relay’u precyzujemy kolory 3-kartowe
3-6+ — X3 precyzuje doktadnie sil¢ 1 sktad.

Schemat 2m

)

28/¢ 24/Y®

?
Odpowiedzi wg kolejnosci:
5332 - Odpowiedzi wedlug schematu (5332)
54- — Po kolejnym relay’u precyzujemy kolor 4-kartowy
54+ — Po kolejnym relay’u precyzujemy kolor 4-kartowy
6- — Po kolejnym relay’u precyzujemy kolory 3-kartowe
36+ — Precyzujemy kolory 3-kartowe, informujac o sile 1 skfadzie
Schemat 5332
5332- — Po kolejnym relay’u precyzujemy kolory 3-kartowe
3-5332+ — X3 Precyzujemy kolory 3-kartowe, informujac o sile 1 sktadzie
Schemat 2M

29/4 26/NT®

?
Odpowiedzi wg kolejnosci:
5332- —  Po kolejnym relay’u odpowiedzi wedtug schematu (5332)
5332+ — Po kolejnym relay’u odpowiedzi wedtug schematu (5332)

X3 54+ — precyzujemy kolor 4-kartowy
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Schemat (7-)
Precyzujemy kolor 7-kartowy wedtug kolejnosci ¢ Vad

Schemat (7+) nie istnieje poniewaz bezposrednio licytujemy kolor 7-kartowy.

Schemat singletonowy

Relay’em jest zawsze kolejna odzywka po otwarciu lub odpowiedzi na
poprzedni relay.

We wszystkich schematach przyjmujemy zasadg, ze
jesli  zglaszany kolor jest niemozliwy kolorem
sygnalizowanym staja si¢ piki.

Otwarcia singletonowe:

Otwarcie | Krotkos¢ | Uktad boczny
Iv v dowolny
L] Lv albo Le albo 55
1o 4 dowolny
INT Lv albo Le albo 55
2% ¢ L& albo T
2¢ & Le
2v T

Po relay’u dalsza licytacja oparta jest o schemat Bazowy K:

26 — L&alboT

2¢ — Le

2v. - L¥D

26 - Lv]J

2NT — Dwie najnizsze piatki

3& — Najnizsza 1 najwyzsza piatka

X4 — Dwie najwyzsze piatki wedlug schematu 55

Po 2NT 1 3% 1 kolejnym relay’u precyzujemy sil¢ i sktad wedtug schematu 55. W
przypadku dwoch najwyzszych piatek od razu precyzujemy sil¢ i sktad.
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Sekwencje wyjasniajace:

hary
1v 14®
INT = Ko (L¥ albo La albo 55)
2% ... = K9¥ schemat bazowy
hary
1v 14®
INT 26®
2¢ = K& La
29 = K& [L¥schematD
26 = K& [¥schemat)]
2NT...3NT = K& schemat 55
S
INT 26®
2¢ = Ke Lo
2% = Ke L¥schematD
26 = Ke L¥schemat]
2NT... 3NT = K ¢ schemat 55
S
1v 14®
INT 26®
2¢ 29®

26 = K& [& schemat ]
INNE = K& L& schemat D



Delta 11

hary
INT 26®
2¢ 29®
26 =Ke L& schemat]
INNE =Ke L& schematD
hary
pr 3 2¢®
29 =Ko L& schematT
26 =Ko L& schemat]
INNE = Ke L& schemat D
s
2¢ 29®

26 = K& L[ o schemat ]
INNE = K& L schemat D

W celu rozwiania niejasno$ci na nastgpnych stronach podajemy petna
informacje dotyczaca rozlicytowania schematow w zalezno$ci od koloru
krotkosci.
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3%

K& Ke

55 lv 1ea® 55 INT 26®
INT 2&® 2NT
2NT

T 29 26® T 2% 2¢®
2NT 29 24®

2NT

LeD 2¢ 29® L&D 2% 2¢®
2NT 2NT

LeJ 2¢ 29® L&J 2% 2¢®
D4 INT® 24 INT®
3% 3

LYD lv 1e® LYD INT 28®
INT  2&® 29 24®
WA 4 Da® 2NT
2NT

LvJ lv 1e® LvJ INT 28®
INT  2&® 26 INT®
26 ONT® 3%
3* e e o

LeD 1v la® LeD INT 2&®
INT 2&® 2¢ 29®
2¢ 29® 2NT
2NT

LeJ 1v le® LeJ INT 28®
INT D2&® 2¢ 29®
2¢ 2Y® 24 INT®
24 INT® 3
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Kv Ke
55 IR 4 la® 55 1a INT®
2NT ... 2NT ...
T 1v 1e® T 1a INT®
2% 2¢® 2% 2¢®
A4 24® 2y 24®
2NT 2NT
L&D 1v 1e® L&D 1a INT®
L ) Je® 2% 20®
NT . 2NT .
L&J 1v 1e® L&J 1a INT®
oL ) Je® 2% 20®
24 INT® 24 INT®
kL kL
LeD 1v 1a® Lé D 1o INT®
26 29® 2¢ 29®
2NT 2NT
LeéJ lv la® LeéJ 1o INT®
2¢ 29® 2¢ 29®
24 INT® 24 INT®
3 KL
LeD IR 4 1e® LYD 1a INT®
pA 4 Da® 29 26®
2NT 2NT
LeJ IR 4 1e® LvJ 1a INT®
24 INT® 24 INT®
RL RL
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Schematy szczegolowe:

Dwupiatkowy(55):

5521 -

5530 —

5521 +

5530 +

Trojkolorowy (T):

2NT — 4441-

3  —  5440; 5%

3¢ — 5440; 5¢

3y —  5440- 5v

RY — 5440+ 5%

AINT — 4441+
Dwukolorowy (D):

2NT — N 54 albo 64 —
3@ — W54 albo 64—
3¢ — No6421 +

3y - Wo6421 +

RY — N 6430 +

AINT — W 6430+

wyjasnienie (2NT; 3&)

5431 —

5431 +

6421 —

6430 —
Jednokolorowy (J):
3 —  6331-
3¢ — 6331+
3y - 7321 -
RY - 7321+
3INT - 7330-—

4 - 7330+
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Otwarcia dwusingletonowe

Otwarcia 24 i 2NT stuza do rozlicytowania rak o sktadzie dwusingletonowym i ilosci
kart w kolorach dtugich od 4 do 7.

24 — Nastepujace uktady kolorow
Y& albo ¢
a% albo V¢

2NT — Nastepujace uklady kolorow
av albo ¢ &

W kazdym przypadku X4 oznacza cztery kolejne odzywki wskazujace od 4 do 7 kart
w kolorze wyzszym.

Nie sa precyzowane kolory. Pytajacy stosuje Stawinskiego Zasade Zgadywania.
Licytowanie koloru innego (nie bedacego relay’em) jest ,,do koloru”.

Relay’em jest kolejna odzywka:

hary
24 2NT®
?
3 —  v&alboae
X4 — a&salbove
S
24 2NT®
REJ Je®
?
X4 — waalboee
hary
2NT 3&®
9

X4 — a&valbo ¢&
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System AntyDelta

System Delta ma powazna wadg, jest nia duza czgstotliwo$¢ otwarcia 1é.
Otwarcie to przekazuje niewielka 1lo$¢ informacji ukrywajac istotne informacje
o posiadanych longerach.

Powyzsza wad¢ mozna wyeliminowa¢ zamieniajac znaczenie otwarcia lé z
otwarciami od 1% do 2NT. Wowczas:

1 — Oznacza rek¢ zawierajaca singletona-renons. Po relay’u 1
zgltaszamy uktad (krotkos¢) wedlug schematu ,,normalnych”
otwar¢ delty

1v..3¢ — Podwdjny texas na otwarcia bezsingletonowe.

Mozliwe jest rowniez zglaszanie rak bezsingletonowych w sposob naturalny od
INT do 34. Wygospodarowane odzywki 1¥ i 14 mozna je wykorzysta¢ na
przyklad na zglaszanie ukladow jednokolorowych bez singletona-renonsu z
szostka starsza odciazajac otwarcie INT. Wada jest utrata inwitu.

Niestety, ale nie mozna licytowa¢ AntyDelta po silnym PAS’ie. Dlatego system
AntyDelta to wlasciwie potaczenie dwoch systemow: AntyDelta + Delta. Takie
rozwiazanie podwyzsza agresywnos¢ sytemu (wysoko$¢ pierwszego otwarcia):

od 1,70 (Delta) do 2,32 (AntyDelta).

Delta (AntyDelta) jako system klasyczny.
Niebieski

Pomimo, 1z Delta jest Systemem Stabych Otwar¢ mozliwe jest przeksztalcenie
jej w system klasyczny. Pas powinien by¢ dawany w strefie 0-9 PC a wszystkie
otwarcia Delty (AntyDelty) powinny mie¢ site od 10-14 PC. Stabe otwarcie 1 ¢
nalezy wowczas zastapi¢ otwarciem silnym. Niestety, ale tracimy mechanizm
otwar¢ po PAS’ie 1 otwar¢ powtdrnych.

Silne karo dajemy z rekami o nastgpujacej sile:

Na 1-2 reku — 15+ PC
Na 3-4 reku — 17+ PC
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Odpowiedzi po silnym 1 ¢:

Po1e nal-2reku | Po 1 na3-4rcku
1v—-0-6 PC 1v—-0-5PC

1l — 10+ PC 1l — 8+ PC
(INNE) 7-9 PC (INNE) 6-7 PC

Odzywki schematu (INNE):
I1BA |— |(43) (44)
2C |- | 5+C
2BA |- |4441
3C |- | kolor 6+ maximum sity

Dodatkowe sekwencje:

¢ |=1v

14 | = Forsing do dogranej odpowiedzi wg (INNE)

1o 1v
(INNE)

1o 14
(INNE)
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Pytania do gry premiowej w licytacji naturalnej

Stosujemy cue-bidy od wysokosci 34.

Silne uzgodnienie koloru jest wywotaniem cue-bidu krétkosciowego.

Konwencja Kolorowe Krole-Damy KK) lub KD). Odpowiedzi na pytanie o wskazane figury (poza
kolorem atutowym):

1 step | brak figury

2 step | figura w najnizszym kolorze lub dwie pozostate

3 step | figura w srodkowym kolorze lub dwie pozostale
4 step | figura w najwyzszym kolorze lub dwie pozostale
5 step | trzy figury w bocznych kolorach

Pytanie o asy (Blackwood) moze zada¢ jedynie, reka ktora zgtosila site 11PC+.
Odpowiedzi sa rozne w zaleznosci od sity reki pytanego.

Po uzyskaniu odpowiedzi na pytanie o asy kolejny wolny kolor jest nastegpnym pytaniem z
pominigciem kontraktu - co najmniej dogranej w kolor uzgodniony, 3NT i 6NT.
Odpowiedzi na kolejne pytania sg r6zne w zalezno$ci od odpowiedzi na pierwsze pytanie.

Dla sity 0-7 PC odpowiedzi dotycza 4 asow.

0-7 |0-7 Kolejne pytanie | Dalsze pytanie

1step |0 KK KD

2 step | 0+ Krol atu KK KD

3step || KD Brak

4 step | | + Dama atu Brak Brak

Dla sity 7-12 PC odpowiedzi dotycza 3 aséw z 5

7-12 | 4NT Kolejne pytanie | Dalsze pytanie

1step || KK KD

2 step | 1 + Dama atu KK KD

3 step | Oalbo3 KK KD

4 step | 2 KK KD

5step | 2 + Dama atu KK KD

Dla sity 12+ PC odpowiedzi dotycza 4 asow z 5
12+ | O asy O damg atu O krole O damy

lstep |1-4 Brak Damy KK KD
Dama+KK — KD
2step | 0-3 Brak Damy KK KD
Dama+KK — KD
3step |2 — KK KD
4 step | 2+ Dama atu _ KK KD

Po odpowiedziach 1-4 i 0-3 pierwszy szczebel jest pytaniem o damg atu a drugi o KK
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Wywolanie Koncowe (WK)

Wywotanie koncowe stuzy do wyhamowania licytacji relay’owej lub tez do zadawania kolejnych
pytan w celu znalezienia kontraktu premiowego. Mechanizm ten jest uruchamiany po uzyskaniu
odpowiedzi na ostatni relay. Regka prowadzaca licytacjg ma do dyspozycji nastepujace odzywki:

e 3NT — zamykajace (sign off)

e 44 — wymuszenie zalicytowania 4¥ i pasowania na kazdy kontrakt prowadzacego.

e Pozostate cztery najnizsze odzywki — pytania szlemowe (PS) uzgadniaja jeden z czterech
kolorow pytajac jednoczesnie o kluczowe honory.

o  WyzZsze — inwity

Najnizsze (PS) uzgadnia kolor najdiuzszy
Nastepne (PS) uzgadnia drugi co do dtugosci kolor
Kolejne (PS) uzgadnia trzeci co do dtugosci kolor
Najwyzsze (PS) uzgadnia najkrétszy kolor.

Jezeli dwa kolory sg jednakowej dtugosci (badz ich wzajemna dlugosc¢ nie zostata
sprecyzowana) to nizsze (PS) uzgadnia kolor nizszy.

Odpowiedzi na (PS):
Strefa staba | Strefa silna
1 step 1 1 albo 4
2 step 1+D 0 albo 3
3 step 0 albo 3 2 albo 5
4 step 2 2+D
5 step 2+D 3+D

Po odpowiedzi na (PS) kolejne odzywki sa pytaniami o jakos¢ koloru.

1 szczebel kolor treflowy
2 szczebel kolor karowy
3 szczebel kolor kierowy
4 szczebel kolor pikowy

Po jednym pytaniu mozna zada¢ nastepne z tym, ze kolor o ktéry juz bylo pytanie (badz

Pytania kolorowe (PK)

pominiety w kolejce) jest uwazany za nieistniejacy.

Odpowiedzi wg Doroszewicza:

1step |NIC | AKD
2step | D AK
3step | K AD
4step | A KD
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System wistowy Kombajn:

Kombajn Honorowy

A= AK AKD AKW
K= KD [AK] AKW AKD KDW KDI0
D= DW [KD] KDI0 KDW DWI10 DW9
W= WI0 [DW] DW9 ADW DWIO

10=|10xx... [AWI10 KWI10  |[10x]*
9= 9xx... |A109 K109 D109 |[9x]*
*Tylko przeciwko bez atu
Kombajn Blotkowy

@ @

D @ x x O @ H® O©

D xx @ x D x @ Hx ® @

D @ x x x x O @ x x Hxx®@ ®

Dxxxx®@ |xOxxx®@ |Hxxx® @

Pierwsza blotka (P)

Niska (4) = wyjscie agresywne (xx albo Hxx...)
Wysoka (T) = Wyjscie pasywne (xxx...)



